

CILJ	ID kazalnika	Kazalnik	Kazalnik (angleško)	Način izraza (Število, delež, Število projektov, €, višina sredstev)	Metodologija	Vir podatkov	Izhodišna vrednost 2021	Vrednost 2023	Vrednost 2024	Vrednost 2025	Ciljna vrednost 2030
Cilj 1: Učinkovito upravljanje znanstvenoraziskovalnega in inovacijskega sistema											
Pri Cilju 1. ni določenih kazalnikov, saj gre za aktivnosti, ki se jih spremlja v okviru kazalnikov Evropskega inovacijskega indeksa											
Cilj 2: Okrepljena vlaganja v raziskave in inovacije	IND 2.1	Delež bruto domačih izdatkov za RRD v bruto domačem proizvodu	Share of gross domestic expenditure on R&D in gross domestic product	Delež (v % od BDP)	Podatki so znani z dvoletnim zamikom. Upošteva se podatek EUROSTAT ali SURS v letu objave (torej v letu 2023 za leto 2021, v letu 2030 za leto 2028, v letu 2021 za leto 2019).	EUROSTAT (ali SURS, če podatka na EUROSTAT še ni). Podatki bodo znani z dvoletnim zamikom.	2019: 1,946 % V letu 2021 je bila znana vrednost za leto 2019: 1,946 % Opomba: v letu 2021 (podatek bo vpisan pod leto 2023) je vrednost 2,128 %	2,13 % BDP (v letu 2021)	2,1 % BDP (v letu 2022; leto 2023: 2,13 %; vir: EUROSTAT, 2. 5. 2025, izvoz podatkov 15. 5. 2025)	2,13 % BDP v letu 2023 (2,14 % BDP v letu 2024; vir: SURS, SiStat, izvoz podatkov 23. 4. 2026)	3,5 % (opomba: uskladitev z ReZrIS30 v poročilu za leto 2025)
Cilj 2: Okrepljena vlaganja v raziskave in inovacije	IND 2.2	Sredstva za znanstveno raziskovalno in inovacijsko dejavnost po 13. členu ZZrID	Funds for scientific research and innovation activities pursuant to Article 13 of the ZZrID	Delež (v % od BDP)	Sledi 13. členu ZZrID	APPrA ali MFERAC, preračuni MVZI, BDP in MF	Metodologija bo vzpostavljena za leto 2024.	Sredstva za znanstvenoraziskovalno dejavnost (13. člen ZZrID) - delež integralnih sredstev v BDP: Leto 2022: 0,5235 % BDP Leto 2023: 0,5724 % BDP	Leto 2024: 0,5937 % BDP	Leto 2025: 0,5934 % BDP Opombe: vir za BDP (tekoče cene): SURS, SiStat, z dne 16. 3. 2026; vir za realizacijo integralnih sredstev MVZI za politiko 05 Znanost in informacijska družba za leti 2025 in 2024: aplikacije SAPPrA z dne 3. 3. 2026. V skladu s 62. členom ZZrID-C (prehodne določbe) je delež izračunan po enaki metodologiji kot za leto 2024.	1 % / 1,25 % BDP
Cilj 2: Okrepljena vlaganja v raziskave in inovacije	IND 2.3	Javna sredstva namenjena za skupne programe, evropska partnerstva ter raziskovalno infrastrukturo	Public funds allocated to joint programs, European partnerships, and research infrastructure	%	Proračunska sredstva, ki se namenijo za evropska partnerstva, skupne programe in raziskovalno infrastrukturo se deli s proračunskimi sredstvi za znanstvenoraziskovalno dejavnost in inovacijsko dejavnost (Osnova bo predhodni kazalnik, kjer se bo izračunal delež). Skupni programi so JPI in ERA-NET-i: Joint programming with EU countries - European Commission (europa.eu), upoštevajo se sredstva za RI iz NRRI2030, pod točko 2, da bi bile vključene le mednarodne infrastrukture + EUROHPC projekti (mednarodni razpisi, financira MVZI): Microsoft Word - NRRI 2030_SLO (gov.si). Ločeno se spremlja RI.	MVZI, ARIS, MGTŠ in druga ministrstva	Ni podatka (nov kazalnik, meriti se začne v letu 2025)	Začetek merjenja v 2025	Začetek merjenja v letu 2025	Skupaj: 4,13 % skupni programi in evropska partnerstva: 1,14 % (mednarodna) raziskovalna infrastruktura 2,98 %. Vir: MVZI, izpis iz Mf-erac in ARIS, izpis iz glavne knjige Opombe: Kazalnik je izračunan za projekte s področja znanosti in inovacij, ki so financirani iz proračuna MVZI. Upoštevana so integralna sredstva proračuna MVZI za znanost in inovacije v politikah 05 in 14 ter članarine za področji znanosti in inovacij v politiki 03. Metodologija bo prilagojena, ko se pripravi metodologija za izračun kazalnika IND 2.2.	5 % javnih sredstev za znanstvenoraziskovalno, razvojno in inovacijsko dejavnost se nameni za skupne programe in evropska partnerstva ter raziskovalno infrastrukturo
Cilj 2: Okrepljena vlaganja v raziskave in inovacije	IND 2.4	Število vzpostavljenih sinergijskih instrumentov	Number of synergy instruments established	Število projektov	Število projektov, v okviru katerih se spodbujajo sinergije med različnimi viri financiranja. Upoštevajo se Pečati odličnosti ali projekti, ki so bili sicer pozitivno ocenjeni, vendar zaradi pomanjkanja sredstev niso prejeli sredstev iz okvirnega programa EU za raziskave in inovacije, transferji med različnimi viri financiranja, kumulativno financiranje (financiranje istih stroškov iz več virov v okviru enega projekta), komplementarno financiranje (npr. Teaming) ali za ti. upstram ali downstream sinergije. Pri tem gre za sočasno, vzporedno ali zaporedno financiranje iz alternativnega ali dodatnega vira financiranja. Projekti se prešteje in se upoštevata št., ki se v posameznem letu izvajata.	ARIS, MVZI	Ni podatka (nov kazalnik, meriti se začne z letom 2024)	Začetek merjenja v 2024.	Leto 2024: Število sinergijskih instrumentov: 8 (EKP operacija – MSCA COFUND SMASH, ERC Potencial in ERC Nova obzorja, MSCA COFUND, MSCA pečat odličnosti in EUROSTARS, NOO mobilnost in ERC perspektiva, prej komplementarna shema ERC). Število projektov: 101 (MSCA COFUND - SMASH: 1, ERC Potencial: 3, ERC Nova obzorja: 5, MSCA COFUND: 2, MSCA pečat odličnosti: 5, EUROSTARS: 6, NOO mobilnost 19 in ERC Perspektiva 60). Vrednost izplačil iz proračuna RS: 8 milijonov evrov (MSCA COFUND-SMASH: 0,2 milijona evrov, ERC Potencial 0,4 milijona evrov, ERC Nova obzorja: 0,3 milijona evrov, MSCA COFUND: 1,4 milijona evrov, MSCA pečat odličnosti: 0,2 milijona evrov, EUROSTARS: 0,6 milijona evrov, NOO mobilnost: 1,2 milijona evrov in ERC Perspektiva, prej komplementarna shema ERC: 3,7 milijonov evrov). (vir: ARIS, MVZI, MGTŠ)	Leto 2025: Število sinergijskih instrumentov: 10 Število projektov: 123 Vrednost izplačil iz proračuna MVZI: 9,81 milijonov evrov Vir: ARIS, MVZI, MGTŠ Opombe: Sinergijski instrumenti v 2025: (ERC Nova obzorja: sedem projektov, 0,55 milijonov evrov; ERC Perspektiva: 58 projektov, 3,07 milijonov evrov; ERC Potencial: en projekt, 0,21 milijona evrov; ERC Proof of Concept (PoC) – Pečat odličnosti: štiri projekti, 0,13 milijona evrov; Eurostars: 11 projektov, 0,83 milijona evrov; MSCA COFUND SMASH: en projekt, 1,03 milijona evrov; MSCA COFUND: dva projekta, dva milijona evrov; MSCA Pečat odličnosti: pet projektov, 0,1 milijona evrov, NOO mobilnost: 33 projektov, 1,89 milijona evrov; Teaming: en projekt, nič evrov (financiranje se začne v letu 2026).	Vsi, ki zaprosijo za alternativni oziroma dodatni vir financiranja in izpolnjujejo pogoje za financiranje.
Cilj 2: Okrepljena vlaganja v raziskave in inovacije	IND 2.5	Delež bruto domačih izdatkov za raziskovalno razvojno dejavnost v poslovnem sektorju	Share of gross domestic expenditure on research and development in the business sector	Delež (v %)	Metodologija SURS	SURS	1,56 %;	1,56 % BDP (v letu 2021, leto 2022: 1,47 % BDP) (Vir: EUROSTAT, 3.10.24)	Leto 2022: 1,48 % BDP (ocena za 2023: 1,47 % BDP; vir: EUROSTAT, 2. 5. 2025, izvoz podatkov 15. 5. 2025)	1,47 % BDP v letu 2023 (1,47 % BDP v letu 2024) Vir: SURS, SiStat, izvoz podatkov 23.4.2026	1,90%

CILJ	ID kazalnika	Kazalnik	Kazalnik (angleško)	Način izraza (Število, delež, Število projektov, €, višina sredstev)	Metodologija	Vir podatkov	Izhodišna vrednost 2021	Vrednost 2023	Vrednost 2024	Vrednost 2025	Ciljna vrednost 2030	
Cilj 3: Karierni razvoj raziskovalcev in raziskovalk ter odlična znanost	IND 3.1	Delež organizacij, ki so potrdile načela listine "Charter & Code" in delež organizacij, ki so prejele znak Strategije človeških virov za raziskovalce (ang. Human Resources Strategy for Researchers - HRS4R)	Percentage of organisations that have endorsed the principles of the Charter & Code and percentage of organisations that have received the Human Resources Strategy for Researchers (HRS4R) label	Delež	Zajem podatkov iz spletnih strani HR Excellence in Research portal za vse prejemnike stabilnega financiranja	MVZI / Euraxess Declaration of endorsement EURAXESS (europa.eu) Awarded Organisations EURAXESS (europa.eu)	Charter&Code: 6 % HRS4R: 2 %	Charter&Code: 6 % HRS4R: 2 %	Charter&Code: 6 % HRS4R: 2 %	HRS4R: 2 % Kazalnik deleža organizacij, ki so pristopile k Evropski listini za raziskovalke in raziskovalce, ni več neposredno merljiv, saj podatki niso več javno dostopni. Od leta 2018 je pristop k Listini povezan z obvezno implementacijo njenih načel prek postopka pridobitve priznanja »HR Excellence in Research« (HRS4R), zato se kot ustrežnejši kazalnik uporablja delež organizacij s tem priznanjem. V Sloveniji imajo znak HRS4R štiri univerze: UL, UM, UP in Nova univerza.	100%	
Cilj 3: Karierni razvoj raziskovalcev in raziskovalk ter odlična znanost	IND 3.2	Delež prejemnikov stabilnega financiranja z delujočim evropsko primerljivim in interoperabilnim sistemom zaposlovanj, napredovanj in akademskih izvolitev, s kriteriji, ki upoštevajo pestrost raziskovalnih karier	Proportion of recipients of stable funding with a functioning European comparable and interoperable system of recruitment, promotion, and academic appointments, with criteria that take into account the diversity of research careers	Delež	Zajem podatkov iz letnih poročil prejemnikov stabilnega financiranja na podlagi priporočil o raziskovalnih karierah na ravni vseh držav članic EU.	ARIS pridobi podatke od prejemnikov stabilnega financiranja MVZI preračuna	Ni podatkov (kazalnik se bo merilo od leta 2027 naprej)	Kazalnik se bo merilo od leta 2027 naprej	Kazalnik se bo merilo od leta 2027 naprej	Kazalnik se bo merilo od leta 2027 naprej	Opombe: Kazalnik se bo merilo od leta 2026 v sklopu zunanje institucionalne evalvacije ter s samoevalvacijskimi poročili. Letna poročila niso standardizirana, samoevalvacijska poročila in poročila zunanje institucionalne evalvacije pa so strukturirana tako, da je to vprašanje jasno izpostavljeno.	100%
Cilj 3: Karierni razvoj raziskovalcev in raziskovalk ter odlična znanost	IND 3.3	Delež prejemnikov stabilnega financiranja ki ima vzpostavljen institucionalni sistem in načrt za prepoznavanje, razvoj in financiranje raziskovalnih potencialov raziskovalk in raziskovalcev na začetku kariere	Percentage of recipients of stable funding who have an institutional system and plan in place for identifying, developing, and funding the research potential of early-career researchers	Delež	Zajem podatkov iz letnih poročil stabilnega financiranja.	ARIS pridobi podatke od prejemnikov stabilnega financiranja MVZI preračuna	Ni podatkov (kazalnik se bo merilo od leta 2027 naprej)	Kazalnik se bo merilo od leta 2027 naprej	Kazalnik se bo merilo od leta 2027 naprej	Kazalnik se bo merilo od leta 2027 naprej	Opombe: Kazalnik se bo merilo od leta 2026 v sklopu zunanje institucionalne evalvacije ter s samoevalvacijskimi poročili. Letna poročila niso standardizirana, samoevalvacijska poročila in poročila zunanje institucionalne evalvacije pa so strukturirana tako, da je to vprašanje jasno izpostavljeno.	100%
Cilj 3: Karierni razvoj raziskovalcev in raziskovalk ter odlična znanost	IND 3.4	Število novih vračajočih raziskovalk in raziskovalcev, ki so financirani iz javnih sredstev (ARIS, NOO, evropska sredstva) v delo prejemnikov	Number of new returning researchers funded from public sources (ARIS, RRF, European funds) in the work of recipients	Število	Zajem podatkov o dobitnikih sredstev iz letnih poročil prejemnikov stabilnega financiranja, za tiste vračajoče raziskovalce in raziskovalke katerih vrnitev je bila financirana iz ARIS, NOO, evropskih sredstev.	Letna poročila prejemnikov stabilnega financiranja po instrumentih (ukrepi/razpisi). ARIS pridobi podatke, MVZI preračuna	5 raziskovalcev je pridobilo sredstva za vračanje raziskovalcev iz tujine v Slovenijo 1 se je vrnil v Slovenijo	Metodologija je v vzpostavljanju. KAZALNIK NOO JP – SKLOP B - REINTEGRACIJA ZA LETO 2023: 0 (z vidika izplačil), Sklepov o izboru za leto 2023 za Sklop B – reintegracija je bilo izdanih 18 (niso pa še izvajali dejavnosti).	Metodologija je v vzpostavljanju. KAZALNIK NOO JP – SKLOP B - REINTEGRACIJA ZA LETO 2024: 4 (z vidika izplačil)	V letu 2025 je ARIS financirala 16 temeljnih raziskovalnih projektov, ki so bili odobreni v okviru Programa dr. Aleša Debeljaka, ki je namenjen podpori slovenskih raziskovalcev pri vračanju iz tujine. Kazalnik NOO JP – SKLOP B - REINTEGRACIJA ZA LETO 2025: 11 (z vidika izplačil).	Letno 10 % od števila odseljenih iz Slovenije, ki imajo doktorat znanosti (10 – 15 glede na trenutno stanje)	
Cilj 3: Karierni razvoj raziskovalcev in raziskovalk ter odlična znanost	IND 3.5	Stopnja uspešnosti po posameznih področjih okvirnega programa Obzorje Evropa - stebra odličnosti	Level of success by individual areas of the Horizon Europe Framework programme - Pillar of Excellence	Delež	Zajem podatkov iz Horizon Dashboard portala glede števila prijav in podpisanih pogodb – 1. steber Odlična znanost.	Horizon Dasboard, MVZI	Stopnja dosežene pretekle uspešnosti v H2020: ERC: 6% MSCA: 9% RI: 42%	ERC = 10 % MSCA = 16 % (na dan 18.6.24)	ERC = 11 % MSCA = 15 % (na dan 17.3. 2025)	Na dan 20.2. 2025 po ERC Dashboard je uspešnost na ERC je 11% NA DAN 23.2. 2025 po MSCA Dashboard je uspešnost na MSCA 16,6 %.	Povprečna stopnja uspeha EU v Obzorju Evropa na dan zajema podatkov	
Cilj 3: Karierni razvoj raziskovalcev in raziskovalk ter odlična znanost	IND 3.6	Podporni mehanizmi ERC za dobitnike ERC potenciala, ERC nova obzorja	ERC support mechanisms for ERC Potential and ERC New Horizons grant holders	Število	Število podeljenih ERC potenciala, ERC nova obzorja. Podporni mehanizmi ERC za dobitnike so bili uvedeni z letom 2023.	Zajem podatkov iz poročil ARIS	2021: 0	2023: 3	2024: 5	2025: 2	Do konca leta 2030 podeljenih 30 podpornih ERC mehanizmov	
Cilj 4: Odlična in mednarodno konkurenčna raziskovalna infrastruktura	IND 4.1	Vključitev v nove mednarodne RI projekte	Inclusion in new international RI projects	Število	Število novih v katere smo se vključili (v skladu z NRR1 2030).	MVZI	18	19	19	20	Opombe: V primeru vzpostavitve CTAO ERIC ni šlo za vključitev Slovenije v nov mednarodni RI projekt, ampak za spremembo pravnega okvira (iz GmbH v ERIC), tako da je v letu 2025 dejansko nov le E-RIHS ERIC	26
Cilj 4: Odlična in mednarodno konkurenčna raziskovalna infrastruktura	IND 4.2	Vzpostavitev novih večjih nacionalnih RI centrov	Establishment of new larger national RI centers	Število	Število zaključenih investicijskih projektov.	MVZI	1	1	1	1	Opombe: Projekti so v izvajanju v letu 2026.	2

CIJL	ID kazalnika	Kazalnik	Kazalnik (angleško)	Način izraza (Število, delež, število projektov, €, višina sredstev)	Metodologija	Vir podatkov	Izhodišna vrednost 2021	Vrednost 2023	Vrednost 2024	Vrednost 2025	Ciljna vrednost 2030
Cilj 4: Odlična in mednarodno konkurenčna raziskovalna infrastruktura	IND 4.3	Sredstva za sofinanciranje nacionalnih distribuiranih centrov pod okriljem evropskih RI projektov	Funds for co-financing national distribution centers under European RI projects	€	Znesek realiziranih sredstev na letni ravni vsebuje sredstva v okviru infrastrukturnih programov, članarine za mednarodno infrastrukturo ter kohezijska sredstva, in sicer v primeru tistih mednarodnih NRRI projektov, kjer je so ta sredstva relevantna za sofinanciranje nacionalnih distribuiranih centrov. Vsi podatki (vključno za infrastrukturne programe, ki jih sicer izvaja ARIS) so na voljo na MVZI. Ciljna vrednost za 2030 je določena v skladu s projekcijami iz NRRI 2030.	MVZI	6,6 M€	7,1M€	6,65 M€	11,47 M€	7,5 M€
Cilj 4: Odlična in mednarodno konkurenčna raziskovalna infrastruktura	IND 4.4	Sredstva za sofinanciranje večjih nacionalnih RI centrov in e-infrastrukturo	Funds for co-financing major national RI centers and e-infrastructure	€	Znesek vseh realiziranih sredstev za sofinanciranje nacionalnih RI centrov, razen IND 4.3. Ciljna vrednost za 2030 je določena v skladu s projekcijami iz NRRI 2030.	MVZI	29,2 M€	0€ (sredstva ESRR niso bila predvidena)	0 evrov (sredstva EKP niso bila predvidena)	0 evrov (sredstva evropske kohezijske politike niso bila predvidena)	29,6 M€
Cilj 5: Pospešeno sodelovanje med znanostjo in gospodarstvom, prenos znanja in inovacije	IND 5.1	Inovativna podjetja, ki sodelujejo z visokošolskimi institucijami ali javnimi/zasebnimi raziskovalnimi organizacijami	Innovative companies collaborating with higher education institutions or public/private research organizations	Delež	Nacionalna inovativna podjetja, ki sodelujejo na inovacijskih dejavnostih (eng.: innovation core activities) z univerzami in drugimi visokošolskimi institucijami ter javnimi in zasebnimi raziskovalnimi organizacijami ne glede na lokacijo partnerja, način izraza: v deležu.	EUROSTAT -Community innovation survey (CIS) Spremenjeno:CIS2020 vir podatka za leto 2020. SURS vir podatka za leto 2022.	13,3 % (2020)	13,3 % (2020)	4,0 %* (sprememba podatka – inovativna podjetja, ki sodelujejo z ne-zasebnimi subjekti) zaradi spremembe metodologije CIS2022	13,1% (2022) Opombe: Sprememba vira podatka: SURS Dodatna opomba – absolutna vrednost ne pada, naraslo je število inovacijsko aktivnih podjetij.	16%
Cilj 5: Pospešeno sodelovanje med znanostjo in gospodarstvom, prenos znanja in inovacije	IND 5.2	Delež sredstev poslovnega sektorja v financiranju RRD državnega in visokošolskega sektorja	Share of business sector funds in financing R&D in the state and higher education sectors	Delež	Državni in visokošolski sektor izvedbe glede na vir financiranja: gospodarske družbe po letih (preračuni MVZI).	SURS	5,8 % (2021)	3,6 % (2022)	3,6 % (2022)	3,2 %* (2024) Opombe: Ni točnega podatka, izračunan je približek. Absolutna vrednost v letih 2023 in 2024 ne pada, delež se manjša zaradi naraščanja javnih sredstev.	12%
Cilj 5: Pospešeno sodelovanje med znanostjo in gospodarstvom, prenos znanja in inovacije	IND 5.3	Gospodarske družbe, ki so jih ustanovile javne raziskovalne organizacije na podlagi ZZrID	Companies established by public research organizations on the basis of ZZrID	Število	Ustanoviteljstvo/soustanoviteljstvo odcepljenih podjetij – t.i. spin-off podjetij (podjetje, ki nastane na podlagi intelektualne lastnine, razvite na univerzi/institutu, razvoj pa je bil financiran z javnimi sredstvi; podjetje je na podlagi vložitve IL in/ali drugih kapitalskih vložkov v solastništvo univerze ali instituta).	MVZI (na podlagi Soglasij Vlade RS)	0 0 (glej tudi A1.6)	0 0	0 0	Opombe: Podlage za ustanavljanje spin-off podjetij še niso potrjene.	5
Cilj 5: Pospešeno sodelovanje med znanostjo in gospodarstvom, prenos znanja in inovacije	IND 5.4	Delež javnih raziskovalnih organizacij, ki imajo vzpostavljeno pisarno za prenos znanja	Percentage of public research organizations that have established a knowledge transfer office	Delež	Delež JRO-jev z ustanovljeno pisarno kot samostojno organizacijsko enoto /v primerjavi z vsemi JRO-ji.	Na podlagi poročil JRO (preračuna MVZI)	Ni podatka Kazalnik se bo sistemsko spremljalo od leta 2024 dalje	13 / 24 = 54 %	13 / 24 = 54 %	13/24 = 54 % Opombe: Ni sprememb – vir: poročila JRO	100%
Cilj 5: Pospešeno sodelovanje med znanostjo in gospodarstvom, prenos znanja in inovacije	IND 5.5	Patentne prijave pri Evropskem patentnem uradu na 1 milijon prebivalcev	Number of Patent applications to the European Patent Office per 1 million inhabitants	Število	Patentne prijave pri Evropskem patentnem uradu na 1 milijon prebivalcev / letna statistika EU patentnega urada.	Evropski patentni urad (preračun MVZI)	58,4	72,5 76,5 (2023)	73,4 (2024)		65
Cilj 6.1: Odprtost in sodelovanje v mednarodnem prostoru	IND 6.1.1	Število (so)financiranih projektov in skupna višina dodeljenih sredstev iz okvirnega programa Obzorje Evropa za raziskave in inovacije	Number of (co)funded projects and total amount of funds allocated from the Horizon Europe Framework Programme for research and innovation	Število, višina sredstev	Podatki se zbirajo iz Horizon Dashboard, ki je interaktivna platforma znanja in ponuja javni dostop do statističnih podatkov in podatkov o raziskavah in inovacijah v EU. Izhodiščno vrednost predstavljajo podatki za zaključeno Obzorje 2020, ciljne vrednosti pa zelene vrednosti ob zaključku Obzorja Evropa (2027). Kot izhodišče služi stanje na koncu Obzorja 2020 in se primerja z Obzorjem Evropa in njegovimi nasledniki.	Horizon Dashboard	1094 podpisanih pogodb o dodelitvi sredstev 378,6 M€ sredstev, ki so jih prejeli projekti	539 (pogodbe podpisane 2021, 2022, 2023) 260,5 M€	713 350,5 milijonov evrov	833 404,7 milijonov evrov Opombe: Dashboard, stanje na dan 15. 1. 2026.	1430 500 M€
Cilj 6.1: Odprtost in sodelovanje v mednarodnem prostoru	IND 6.1.2	Število mednarodnih so-objav z ne-EU partnerji na milijon prebivalcev [International scientific co-publications]	Number of international scientific co-publications with non-EU partners per million inhabitants	Število	Število znanstvenih publikacij z vsaj enim soavtorjem iz tujine (pri čemer tujina za EU-27 pomeni državo zunaj EU), (Scopus); https://ec.europa.eu/research-and-innovation/en/statistics/performance-indicators/european-innovation-scoreboard/eis Vir podatkov za število prebivalcev je Eurostat. Ciljna vrednost je izračunana na podlagi podatkov iz EIS za obdobje od 2016 do 2023, z uporabo trenda na podlagi logaritemske metode.	EIS (Scopus), ARIS EIS/WOS	201,35	221,07 203,4 (opomba: Po EIS je vrednost v 2022: 220,6 v 2023: 209,1)	226,1	Opombe: Indeks je v EIS vsako leto izračunan na povprečje drugega leta, zato zadnji podatek ni primerljiv s podatkom v predhodnem poročilu.	230

CILJ	ID kazalnika	Kazalnik	Kazalnik (angleško)	Način izraza (Število, delež, število projektov, €, višina sredstev)	Metodologija	Vir podatkov	Izhodišna vrednost 2021	Vrednost 2023	Vrednost 2024	Vrednost 2025	Ciljna vrednost 2030
Cilj 6.1: Odprtost in sodelovanje v mednarodnem prostoru	IND 6.1.3	Delež realiziranih dvostranskih razpisov	Percentage of implemented bilateral tenders	Delež	Delež meri relativen odnos med številom izvedenih dvostranskih razpisov na področju znanosti in tehnologije v razmerju do števila vseh podpisanih sporazumov o dvostranskem sodelovanju, ki omogočajo izvedbo dvostranskih razpisov. Izhodišna vrednost za leto 2021 je 50 % (36 dvostranskih sporazumov in 18 realiziranih razpisov). Ciljna vrednost za leto 2030 je 60 %, kar pomeni, da se vzpostavi vsaj 4 bilateralne razpise, ki jih omogočajo dvostranski sporazumi.	Podatek posreduje ARIS preračuna MVZI	50,39 % (36 sporazumov in 14 realiziranih dvostranskih razpisov)	47,2% (36 sporazumov in 17 realiziranih dvostranskih razpisov)	19,4% (36 sporazumov in 7 realiziranih dvostranskih razpisov)	Opombe: Bilateralno znanstveno sodelovanje (so)financira aktivnosti bilateralnega sodelovanja ali bilateralnih raziskovalnih projektov za obdobje dveh ali treh let. Skladno s tem dinamika objave razpisov ni vsakoletna in so javni razpisi praviloma objavljeni v zadnjem letu izteka financiranja potekajoče aktivnosti oz. projektov. Posledično ne gre za upad, temveč za sledenje redni dinamiki glede na iztek bilateralnih aktivnosti ali projektov.	60%
Cilj 6.1: Odprtost in sodelovanje v mednarodnem prostoru	IND 6.1.4	Delež uspešnih slovenskih prijav v okvirnem programu Obzorje Evropa	Percentage of successful Slovenian applications in the Horizon Europe Framework Programme	Delež	Razmerje med zadržanimi predlogi projektov in skupnim številom oddanih upravičenih predlogov. Izhodišna vrednost je izračuna na osnovi podatkov iz portala Evropske komisije Horizon Dashboard, s konca leta 2020.	Horizon Dashboard	11,80 % *popravek izhodiščne vrednosti na dan 1. 8. 2024 zaradi napake v eCorda v času zajemanja	21,26%	19,72% 18,75%	Opombe: Dashboard, stanje na dan 15. 1. 2026.	18%
Cilj 6.1: Odprtost in sodelovanje v mednarodnem prostoru	IND 6.1.5	Delež pridobljenih finančnih sredstev vseh slovenskih udeležencev glede na celotna podeljena finančna sredstva v okvirnem programu Obzorje Evropa	Share of funds obtained by all Slovenian participants in relation to the total funds allocated under the Horizon Europe Framework Programme	Delež	Delež pridobljenih finančnih sredstev SI udeležencev / celotna podeljena finančna sredstva v okvirnem programu (OP).	Horizon Dashboard	0,55%	1,02%	0,82 % 0,78 %	Opombe: Dashboard, stanje na dan 15. 1. 2026.	1%
Cilj 6.1: Odprtost in sodelovanje v mednarodnem prostoru	IND 6.1.6	Delež uspešnih slovenskih prijav v okviru tematske prioritete Obzorja Evropa »Širjenje sodelovanja in spodbujanja odličnosti«	Percentage of successful Slovenian applications under the Horizon Europe thematic priority "Widening participation and promoting excellence"	Delež	Razmerje med zadržanimi predlogi projektov in skupnim številom oddanih upravičenih predlogov na tematski prioriteti »Širjenje sodelovanja in spodbujanja odličnosti«. Izhodišna vrednost je izračuna na osnovi podatkov iz portala Evropske komisije Horizon Dashboard na tematski prioriteti Obzorja 2020 »Spodbujanje odličnosti in povečevanje udeležbe«	Horizon Dashboard, podatki Widera.NET	13,37 % *popravek izhodiščne vrednosti na dan 1. 8. 2024	32,61%	31,58% 27,90 %	Opombe: Dashboard, stanje na dan 15. 1. 2026.	20%
Cilj 6.1: Odprtost in sodelovanje v mednarodnem prostoru	IND 6.1.7	Delež pridobljenih finančnih sredstev v okvirnem programu pri tematski prioriteti Obzorja Evropa »Širjenje sodelovanja in spodbujanja odličnosti«	Share of funds obtained under the Horizon Europe thematic priority "Widening participation and promoting excellence"	Delež	Izhodišni delež je delež pridobljenih sredstev na tematski prioriteti Obzorja 2020 »Spodbujanje odličnosti in povečevanje udeležbe«.	Horizon Dashboard	2,55 % *popravek izhodiščne vrednosti 1. 8. 2024 zaradi napake v eCorda v času zajemanja	3,18%	2,90% 3,60 %	Opombe: Dashboard, stanje na dan 15. 1. 2026.	5%
Cilj 6.2: Odprta znanost za izboljšanje kakovosti, učinkovitosti in odzivnosti raziskav	IND 6.2.1	Obseg financiranja aktivnosti glede na skupno načrtovano financiranje ciljev v akcijskem načrtu	Scope of funding for activities in relation to the total planned funding for the objectives in the action plan	Delež	Obseg financiranja v opazovanem obdobju, v primerjavi z celotnimi načrtovanimi sredstvi.	MVZI/ARIS	0% 5,28 % (Upoštevana zgolj sredstva integralnega proračuna RS, skladno z Akcijskim načrtom, brez sredstev EU (NOO) ter sredstev ARIS in javnih infrastrukturnih zavodov)	13,31 % (Upoštevana zgolj sredstva integralnega proračuna RS, skladno z Akcijskim načrtom, brez sredstev EU (NOO) ter sredstev ARIS in javnih infrastrukturnih zavodov)	22,20 %	Opombe Upoštevana so zgolj sredstva integralnega proračuna RS, skladno z Akcijskim načrtom za odprto znanost, brez sredstev EU (NOO) ter sredstev ARIS in javnih infrastrukturnih zavodov.	100%
Cilj 6.2: Odprta znanost za izboljšanje kakovosti, učinkovitosti in odzivnosti raziskav	IND 6.2.2	Delež odprto dostopnih znanstvenih publikacij (sofinancirane z javnimi viri v višini 50 % ali več)	Proportion of open access scientific publications (co-funded by public sources at a rate of 50% or more)	Delež	Razmerje med številom recenziranih publikacij, ki so odprto dostopno objavljene glede na vse recenzirane publikacije (upoštevana zgolj sredstva integralnega proračuna RS, skladno z Akcijskim načrtom, brez sredstev EU (NOO) ter sredstev ARIS in javnih infrastrukturnih zavodov) v obravnavanem časovnem obdobju.	Slovenski monitor odprte znanosti (izdelan do konca leta 2024)	Ni podatka Meriti se začne z letom 2024	Meriti se začne z letom 2024	59,7 % Vir: https://monitor.openscience.si/digital-objects?tab=publications	61,75% Opombe: Vir: https://monitor.openscience.si/digital-objects?tab=publications	100 % - cilj že za leto 2027
Cilj 6.2: Odprta znanost za izboljšanje kakovosti, učinkovitosti in odzivnosti raziskav	IND 6.2.3	Delež znanstvenih publikacij z odprto dostopnimi raziskovalnimi podatki, objavljenimi po načelih FAIR (raziskovalni podatki sofinancirani z javnimi viri v višini 50 % ali več, ki ne zapadejo med izjeme glede odprtega dostopa)	Proportion of scientific publications with open access research data published according to FAIR principles (research data co-funded by public sources at a rate of 50% or more, which do not fall under the exceptions regarding open access)	Delež	Razmerje med številom znanstvenih publikacij (upoštevana zgolj sredstva integralnega proračuna RS, skladno z Akcijskim načrtom, brez sredstev EU (NOO) ter sredstev ARIS in javnih infrastrukturnih zavodov), ki citirajo z DOI ali drugim trajnim identifikatorjem PID (Persistent Identifier) dostopne, v predmetni raziskavi uporabljene raziskovalne podatke, glede na vse znanstvene publikacije v obravnavanem časovnem obdobju, ki uporabljajo raziskovalne podatke.	Slovenski monitor odprte znanosti (izdelan do konca leta 2024)	Ni podatka Meriti se začne z letom 2024	Meriti se začne z letom 2024	Podatki (maj 2025) za leto 2024 še niso dostopni, ker potrebne spremembe spremljanja raziskovalnih podatkov v COBISS bazi še niso povsem uvedene.	n.p. Opombe: Podatki (april 2026) za leto 2025 še niso dostopni, ker potrebne spremembe spremljanja raziskovalnih podatkov v COBISS bazi še niso povsem uvedene.	100 % - cilj že za leto 2027

CIJL	ID kazalnika	Kazalnik	Kazalnik (angleško)	Način izraza (Število, delež, število projektov, €, višina sredstev)	Metodologija	Vir podatkov	Izhodišna vrednost 2021	Vrednost 2023	Vrednost 2024	Vrednost 2025	Ciljna vrednost 2030
Cilj 6.3: Družbeno odgovorna znanost (etika in integriteta v raziskavah in pri raziskovalkah in raziskovalcih)	IND 6.3.1	Delež vseh prejemnikov stabilnega financiranja, ki imajo kodekse, ki sledijo nacionalnim smernicam za etiko, poštenje in dobre prakse v znanstvenem delovanju raziskovalk in raziskovalcev	Percentage of all recipients of stable funding that have codes of conduct following national guidelines for ethics, integrity, and good practice in the scientific conduct of researchers	Delež	Letni zajem podatkov (na dan 31.12.). Trenutno še ni mogoče zajeti. Povezano z M 6.3.1.	ARIS	Ni podatka	Še ni mogoče ne zajeti ne izračunati. Realizacija nacionalnih smernic predvidena v letu 2025.	Še ni mogoče ne zajeti ne izračunati. Realizacija nacionalnih smernic je predvidena v letu 2025.	Še ni mogoče zajeti. Opombe: Smernice so bile sprejete v drugem delu leta 2025.	100%
Cilj 6.3: Družbeno odgovorna znanost (etika in integriteta v raziskavah in pri raziskovalkah in raziskovalcih)	IND 6.3.2	Delež vseh prejemnikov stabilnega financiranja, ki so pristopili k Evropski listini za raziskovalce in Kodeksu ravnanja pri zaposlovanju raziskovalk in raziskovalcev	Percentage of all recipients of stable funding who have signed up to the European Charter for Researchers and the Code of Conduct for the Recruitment of Researchers	Delež	Letni zajem podatkov (na dan 31.12.).	Declaration of endorsement EURAXESS (europa.eu)	Ni podatka	9 % UM, ZRC SAZU, RK RS, MPŠ, UP, Nova univerza, InnoRenew CoE, UL na dan 31. 12. 2023. (10 SI institucij, od tega 5 prejemnik stabilnega financiranja)	11 % UM, ZRC SAZU, KI, RK RS, MPŠ, UP, Nova univerza, CoE InnoRenew, UL na dan 31. 12. 2024. (šest institucij, prejemnik stabilnega financiranja)	Podatki niso več javno dostopni. Opombe: Po prenovi okvira leta 2023, ko sta bila Evropska listina za raziskovalce in Kodeks ravnanja pri zaposlovanju raziskovalcev združena v enoten dokument European Charter for Researchers, se pristop organizacij ne meri več zgolj s formalnim podpisom, temveč z dejansko implementacijo načel. Organizacije, ki želijo Evropski komisiji formalno izkazati svojo zavezanost Evropski listini za raziskovalce morajo začeti tudi postopek za pridobitev priznanja »HR Excellence in Research«, ki odraža trajno zavezanost k izvajanju načel Evropske listine za raziskovalce.	50 % v letu 2026 100 % v letu 2028
Cilj 6.3: Družbeno odgovorna znanost (etika in integriteta v raziskavah in pri raziskovalkah in raziskovalcih)	IND 6.3.3	Delež vseh prejemnikov stabilnega financiranja, z evropskim znakom za odličnost človeških virov v raziskovanju	Proportion of all recipients of stable funding with the European Seal of Excellence in Human Resources in Research	Delež	Letni zajem podatkov (na dan 31.12.).	Awarded Organisations EURAXESS (europa.eu) Sprememba vira podatkov za 2025: HR Excellence in Research Dashboard	Ni podatka Popravek: 3,6 % V letu 2021 sta imeli HR4RS 2 instituciji (UM, UL)	6 % UL, UM, UP, Nova univerza na dan 31. 12. 2023 (4 SI institucije, od tega 3 prejemnice stabilnega financiranja)	6 % UL, UM, UP, Nova univerza na dan 31. 12. 2024 (štiri institucije, od tega tri prejemnice stabilnega financiranja).	6 % UL, UM, UP, Nova univerza na dan 31. 12. 2025 (štiri institucije, od tega tri prejemnice stabilnega financiranja). Opombe: Delež prejemnikov stabilnega financiranja z evropskim znakom za odličnost človeških virov v raziskovanju (HR Excellence in Research) v letu 2025 ostaja nespremenjen (6 %), kar kaže na zastoj pri napredku. Za dosego ciljne vrednosti bo potrebno okrepljeno sistematično usmerjanje organizacij ter aktivnejša podpora pri pridobivanju znaka.	50 % v letu 2026
Cilj 6.4: Zagotavljanje enakosti spolov na področju raziskav in inovacij	IND 6.4.1	Delež vseh prejemnikov stabilnega financiranja z javno objavljenimi načrti za enakost spolov	Percentage of all recipients of stable funding with publicly available gender equality plans	Delež	Zajem podatkov iz Letnih poročil JRO + CRP Evalvacija napredka (vse prejemnike stabilnega financiranja) Sprememba metodologije: zajem podatkov s spletnih strani prejemnikov stabilnega financiranja	Letna poročila JRO + CRP Evalvacija napredka (vse prejemnike stabilnega financiranja)	CRP Etika, integriteta in enakost spolov.	73 % (40 DA, 15 NE) Vir: spletne strani prejemnikov stabilnega financiranja, dodatna pojasnila po e-pošti.	78 % (43 DA, 12 NE) Vir: spletne strani prejemnikov stabilnega financiranja, dodatna pojasnila po e-pošti.	91 % (50 DA, 5 NE) Vir: spletne strani prejemnikov stabilnega financiranja, dodatna pojasnila po e-pošti. Opombe: V letu 2025 se je delež prejemnikov stabilnega financiranja z javno objavljenimi načrti za enakost spolov povečal (78 % → 91 %) in se približuje ciljni vrednosti 100 %, kar kaže na pozitiven trend.	100 %
Cilj 6.4: Zagotavljanje enakosti spolov na področju raziskav in inovacij	IND 6.4.2	Delež JRO z javno objavljenimi in enostavno dostopnimi pravilniki o postopkih prijave spolnega nasilja in nadlegovanja	Percentage of PROs with publicly available and easily accessible rules on procedures for reporting sexual violence and harassment	Delež	Podatke se zajema iz letnih poročil JRO.	Letna poročila JRO	CRP Etika, integriteta in enakost spolov.	29 % (DA: 7; NE: 17). Vir: spletne strani JRO.	29 % (DA: 7; NE: 17). Vir: spletne strani javni raziskovalnih organizacij.	62,5% (DA: 15; NE: 9). Vir: spletne strani javni raziskovalnih organizacij. Opombe: V letu 2025 se je delež JRO z javno objavljenimi in dostopnimi pravilniki občutno povečal (29 % → 62,5 %), vendar bo za dosego ciljne vrednosti potrebno nadaljnje sistematično usmerjanje in spremljanje na tem področju.	100%
Cilj 6.4: Zagotavljanje enakosti spolov na področju raziskav in inovacij	IND 6.4.3	Delež žensk med prijavi in dobitnicami Zoisovih in Puhovih nagrad in priznanj	Percentage of women among applicants and recipients of Zois and Puh awards and recognitions	Delež	Izračun deleža žensk.	MVZI	47% Med prijavi: 37 % (Skupaj prijav: 67; prijaviteljic: 25); Med nagrajenimi: 27 % (Skupaj nagrad: 15; nagrajenke: 4). Vir: Poročilo o delu Odbora Republike Slovenije za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke na področju znanstvenoraziskovalne in razvojne dejavnosti v letu 2023.	Med prijavi: 39 % (Skupaj prijav: 76; prijaviteljic: 30); Med nagrajenimi: 22 % (Skupaj podeljenih nagrad: 18; nagrajenke: 4). Vir: Poročilo o delu Odbora Republike Slovenije za izjemne dosežke na področju znanstvenoraziskovalne in razvojne dejavnosti v letu 2024.	Med prijavi: 41 % (skupaj prijav: 76; prijaviteljic: 31); Med nagrajenimi: 29 % (skupaj nagrajenih: 21; nagrajenk: 6) Vir: Poročilo o delu Odbora Republike Slovenije za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke na področju znanstvenoraziskovalne in razvojne dejavnosti v letu 2025. Opombe: V letu 2025 se je delež žensk v primerjavi z 2024 povečal tako med prijavi (39 % → 41 %) kot med nagrajenkami (22 % → 29 %), vendar ostaja pod izhodiščno vrednostjo, kar kaže na potrebo po nadaljnjih ukrepih.	Ohraniti vsaj izhodiščno vrednost iz leta 2021.	